Anbauhinweise fir die Crash-Pads Honda CBR 600 RR ‘07>  Art.-Nr.: 550H117.1

Wichtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an eine Fachwerkstatt.

Anzugsdrehmomente der M6 Motordeckelschrauben It. Herstellerangabe!

Anbau der rechten Seite:

Adapterplatte

Buchse I=12mm (Kennzeichnung "H117/R")

A M6x50
------------------------ =+ - e

M6x40
r—Ee—=1]
|
|

\]

Buchse I=10mm

Buchse I=3mm

Motordeckel, \E

rects N N (4 ——————- 4. |-

M10x1,25x40
(Anzugsdrehmoment: 35Nm)

==t

Anbau der linken Seite:

Adapterplatte
- (Kennzeichnung "H117/L")

M6x35

=7

M10x1,25x70
(Anzugsdrehmoment: 35Nm)

-FeE==0t

Buchse 1=40mm

M6x40

—-—-Jr

Motordeckel,
links

LSL

LSL-Motorradtechnik GmbH  D-47809 Krefeld
www.Isl.eu

_ Ausrichtung
Fahrtrichtung Schleifflache

Stand: 07/2007




	Model

